

市民反映人行道破损严重 市政部门迅速修复 步道焕然一新

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办



施工现场

“前进大街与富强街交会处附近,人行道破损严重,希望尽快修复,方便市民出行……”近日,有热心市民张先生向城市晚报全媒体记者反映,在长春市朝阳区前进大街部分路段的人行步道上,多处地砖出现松动和破损,担心有安全隐患,希望能及时维修。记者随后赶往现场踏查并反馈到市政部门,8月25日,这里已经被市政部门迅速修复,破损道路修缮一新。

记者在现场探访发现,人行道地砖破损的情况集中在前进大街的富强街至繁荣北胡同路段。现场有市民称,这一区域人行道地砖在雨季到来前就有松动,几场降雨后更加严重,人行道地砖多处出现破损、缺失的情况,



人行步道焕然一新 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

还有不少地方地砖出现松动。

“遇上下雨天,走在这些破损或松动的地砖上,很容易溅水。人行道旁是连成排的商铺,平时经过的人和电动车很多,希望能引起重视。”市民张先生表示,人行道路面应当是平整的,但现在已凹凸不平,急需尽快维修,排除安全隐患。记者随后联系到长春市政部门,反馈了现场的情况及市民急盼维修的需求。

8月25日,记者再次回访踏查发现,现场正处于忙碌状态,不少工人正在紧张有序施工中,随着机械和工人的配合修复,破损严重的人行步道焕然一新。据施工人员介绍,为了解决部分人行步道破损严重等问题,改善市民通行条件,近期市政部门已经开始排查并逐步修复破损路面,目前工作正在有序推进中。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24230期开奖公告

本期开奖号码:088

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11654注	1040元	12120160元
组选3	20409注	346元	7061514元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:46786564元。

中国体育彩票排列5第24230期开奖公告

本期开奖号码:08837

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	49注	100000元	4900000元

销售金额:20222800元。

中国体育彩票7星彩第24099期开奖公告

本期开奖号码:117771+3

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	22注	12035元	264770元
三等奖	31注	3000元	93000元
四等奖	1500注	500元	750000元
五等奖	23876注	30元	716280元
六等奖	765611注	5元	3828055元
合计	791041注	---	10652105元

本期一等奖出自:天津(1注)。

253011393.35元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩大乐透今日开奖 截至第24099期 奖池余额为 911074907.44元

8月25日,“迈开步 动出彩”中国体育彩票·2024长春市“Ju超”联赛结束了第四个比赛日的争夺,B组的吉林全为队以4比0战胜长春洮儿河公益队、吉林日和队以0比3不敌吉高集团队,率先完成小组赛的较量。吉林全为队和长春洮儿河公益队获得B组前两名,晋级8强。吉高集团队获得小组第三名,获得了一个与C组第三名争夺最后一个8强席位的资格。

本届长春“Ju超”联赛是由长春市体育局、长春市足协主办,长春亚泰足球俱乐部承办的,赛事获得了中国体育彩票的大力支持,本次比赛共吸引了13支球队360余人参赛。由于A组有5支球队,



他们需要完成4轮小组赛,才能确定3个晋级8强的名额。在第四个比赛日中,A组的净月农科联队以3比4惜败于吉林红牛能量队,清和社区联队则以6比1击败吉林华队。目前,净月农科联队、清和社区联队已打完3场小组

赛,中国移动吉林队、吉林红牛能量队、吉林华队各打了2轮小组赛。从积分上看,A组的出线形势比较复杂,同积6分的吉林红牛能量队、净月农科联队占据着出线的主动权,但同积3分的中国移动吉林队和清和社区联队全力争

夺本组最后一个8强席位,而吉林华为队也保留着晋级8强的希望。

本届“Ju超”是为35岁+的足球量身定制的业余赛事,尤其有着职业化办赛理念、专业化的亚泰净月基地加持,本届“Ju超”受到了中老年足球爱好者的喜爱,他们虽然来自不同的背景,但都有着对足球共同的热爱和追求。

“迈开步 动出彩”作为中国体育彩票三阶段重点的品牌主题活动,此次助力“Ju超”联赛标志着吉林体彩一种全新的“草根赛事+职业俱乐部+全民健身公益”模式的启动。这一合作不仅为草根足球赛事提供了有力支持,还进一步推广了体育彩票对于推动全民健身及公益事业的重要作用,体彩公益金的支持,也为“Ju超”联赛注入了新的活力。

2024年是中国体育彩票全国统一发行30周年。此次合作不仅

仅是对传统体育项目赛事的一种创新,更是对中国体育彩票品牌形象的一种提升,这种将草根赛事与职业俱乐部相结合的方式,不仅能够提升赛事的专业性和观赏性,还能吸引更多人的关注和支持,也让体彩公益金的作用得到了更广泛的传播,进而形成良性循环,促进体育事业的全面发展,为草根体育赛事带来了新的发展机遇,也为体育彩票的社会公益形象注入了更多的正能量。未来,吉林省体彩将继续秉承体彩公益宗旨,吸引更多职业体育俱乐部加入体彩公益事业,探索更多创新的合作模式,通过与职业俱乐部的紧密合作,让更多人受益于全民健身运动,以此来广泛传播体育彩票的公益属性,并让公众更加贴近职业体育的魅力,激励更多的人加入到全民健身的行列中,迈开步伐,动出精彩的人生。 姜天野

“迈开步 动出彩”中国体育彩票 2024长春市“Ju超”联赛两队晋级8强

公益体彩助力2024年延边州中小学手球比赛

8月22日至23日,由体彩公益金助力的2024年延边州中小学手球比赛在敦化市渤海文体中心圆满落幕。比赛由延边州体育局、延边州教育局主办,延边体育运动管理中心承办。该项赛事开创了吉林省手球运动的先河,是全省历史首次举办的正式手球比赛。

比赛设小学男子组、小学女子组、初中女子组三个组别。全州13支代表队近200名运动员参赛。赛场上,州体育局局长金国

范为比赛开球,球员们积极奔跑,快速传递,运球、传球、跃起、射门一气呵成。小球员们挥洒汗水,挥洒激情,尽情展现技术实力,给观众们带来了一场精彩绝伦的手球比赛。

经过2天激烈角逐,和龙市光明小学校、珲春市第一小学校(1)队、延吉市第七中学分别获得小学男子组、小学女子组、初中女子组第一名。手球运动是延边州今年大力普及推广的竞技体育项目之一,

旨在锚定国家政策导向和招生方向,拓宽青少年运动员升学、成才出口,以点带面加快推动延边州竞技体育兼项、跨项优秀后备人才队伍建设。

少年强则中国强,作为国家公益彩票,中国体育彩票将通过不断投入的公益金,不遗余力支持青少年体育发展、支持体育后备人才培养,为青少年体育人才的培养注入强劲动力,用实际行动践行公益彩票的责任与担当。 吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

周三003	西甲	毕尔巴鄂 vs 巴伦西亚	08-29 01:00
周三004	西甲	巴利亚多 vs 莱加内斯	08-29 01:00
周三005	英联赛杯	西汉姆联 vs 伯恩茅斯	08-29 02:45
周三006	欧冠	布拉迪斯 vs 中曰德兰	08-29 03:00
周三007	欧冠	贝红星 vs 博德闪耀	08-29 03:00
周三008	欧冠	斯拉维亚 vs 里尔	08-29 03:00
周三009	英联赛杯	诺丁汉 vs 纽卡斯尔	08-29 03:00
周三010	西甲	皇家社会 vs 阿拉维斯	08-29 03:30
周三011	西甲	马竞 vs 西班牙人	08-29 03:30